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BIBLIOGRAFIE ŞI TEMATICĂ 
 

la concursul de recrutare pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie vacante de consilier, clasa I, grad 
profesional superior - Compartimentul Programe şi proiecte europene – Direcţia Urbanism şi amenajarea 

teritoriului 
 
 
 
1. Constituţia României, republicată cu tematica - Drepturi, libertăţi şi îndatoriri fundamentale. Autorităţile 

publice. Parlamentul, Guvernul, raporturile Parlamentului cu Guvernul şi Administraţia publică locală; 
 

2. Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, partea a VI-a, titlul I 
şi II, cu modificările şi completările ulterioare cu tematica - Funcţia publică şi funcţionarul public. 

Statutul funcţionarilor publici; 
 

3. Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de 
discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare cu tematica – Principii şi definiţii. 

Dispoziţii speciale; 
 

4. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare cu tematica - Egalitatea de şanse şi tratament. Definiţii în această 

materie. Egalitatea de şanse şi tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii. Egalitatea de şanse 

între femei şi bărbaţi în ceea ce priveşte participarea la luarea deciziei. Sesizări/reclamaţii privind 

discriminarea pe criteriul de sex; 
 

5. Hotărârea Guvernului nr. 829 din 27 iunie 2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de 
aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 

europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul European de dezvoltare 
regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziţie justă  cu tematica - 

Fluxuri financiare şi evidenţă contabilă. Prefinanţarea. Mecanismul decontării cererilor de plată. 

Prevederi specifice proiectelor implementate în parteneriat. Decizia de reziliere a contractului de 

finanţare; 
 

6. Hotărârea Guvernului nr. 209 din 14 februarie 2022 pentru aprobarea Normele metodologice de 
aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului 

instituţional şi financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de 
redresare şi rezilienţă, precum şi pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului 

nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului naţional de redresare şi rezilienţă necesar 
României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile şi nerambursabile în cadrul Mecanismului de 

redresare şi rezilienţă cu tematica - Fluxurile financiare ale sumelor din asistenţa financiară 

rambursabilă şi nerambursabilă. Mecanismul cererilor de transfer şi al cererilor de transfer de fonduri. 

Prevederi aplicabile responsabililor de implementarea investiţiilor specifice locale/structurilor de 

implementare. Prevederi specifice proiectelor implementate în parteneriat. Implementare, monitorizare, 

raportare; 
 

7. Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, aprobat de Comisia Europeană în data de 7 
octombrie 2022 (sursa: site-ul ADR Sud-Muntenia) cu tematica - Priorităţile: P4. O regiune mai 

accesibilă, P5. O regiune educată şi P6. O regiune atractivă; 
 

8. Hotărârea Guvernului nr. 873 din 6 iulie 2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea 
cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operaţiunilor finanţate în perioada de programare 2021-

2027 prin Fondul European de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, 



Fondul pentru o tranziţie justă cu tematica – Condiţii eligibilitate cheltuieli. Categorii de cheltuieli 

neeligibile; 

 
9. Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 70 din 26 mai 2022 privind prevenirea, verificarea şi 

constatarea neregulilor/dublei finanţări, a neregulilor grave apărute în obţinerea şi utilizarea fondurilor 
externe nerambursabile/rambursabile alocate României prin Mecanismul de redresare şi rezilienţă şi/sau a 

fondurilor publice naţionale aferente acestora şi recuperarea creanţelor rezultate, cu modificările şi 
completările ulterioare cu tematica – Dispoziţii generale. Activitatea de prevenire a neregulilor grave şi a 

dublei finanţări, precum şi a neregulilor în aplicarea procedurilor de achiziţie publică. Activitatea de 

control şi constatare a neregulilor. Modalităţi de stingere a creanţelor rezultate din nereguli. 

Soluţionarea contestaţiilor administrative împotriva titlurilor de creanţă. 
 

 

 

PREŞEDINTE, 

Dumitru BEIANU 


